
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 105 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 21 คน

ขอ้มลูส่วนบคุคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

9 42.9% 12 57.1%

อาย ุ:

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

2 9.5% 9 42.9% 10 47.6%

ประสบการณใ์นการท างานดา้นไอที

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

3 14.3% 16 76.2% 2 9.5%

ทา่นไดร้ับขา่วสาร ประชาสัมพันธก์ารฝึกอบรมจากแหล่งใด

จ านวน (คน) คิดเป็น (%)

13 61.9%

เวบ็ไซต์ http://training.ku.ac.th 4 19.0%

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน ,จดหมำยประชำสัมพนัธ์ 2 9.5%

จดหมำยประชำสัมพนัธ์ 1 4.8%

1 4.8%

ก่อนเขา้อบรม

1.  ทา่นมคีวามรู้ความเขา้ใจในหลักสูตรทีเ่ขา้อบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 6 28.6% 12 57.1% 3 14.3% 0 0.0%

2.  ทา่นมคีวามรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 4.8% 8 38.1% 12 57.1% 0 0.0%

3.  ทา่นไดร้ับการประสานงานการไดร้ับสิทธิเ์ขา้อบรม และการแจ้งขา่วสารในการเขา้รับการอบรมชดัเจน

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

9 42.9% 10 47.6% 2 9.5%

ดีมาก ปานกลางดี

ณ หอ้ง 306 ชัน้ 3 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์
วันที ่14 กันยายน เวลา 13.00 - 16.00 น.

แบบประเมนิผลหลกัสตูร "Digital Transformation ส าหรับผู้บริหาร"

ปานกลาง น้อยดีดีมาก

น้อยทีสุ่ดน้อย

ไม่ได้ใช้น้อยกว่า 3 ปี

ชาย หญงิ

มากกว่า 45 ปี

5 ปี ขึน้ไป

26-35 ปี 36 - 45 ปี

ขา่วสาร

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน ,http://training.ku.ac.th

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน

ปานกลางดีมาก ดี



หลังเขา้รับการอบรม

ดมีาก(5) ด(ี4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยทีสุ่ด(1) รวม คะแนนเฉลี่ย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วทิยำกรท ำหน้ำที่ถำ่ยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 14 7 0 0 0 21 4.67

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3

2. วทิยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเนื้อหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 10 10 1 0 0 21 4.43

47.6 47.6 4.8 0.0 0.0 100.0 88.6

3. ท่ำนคิดวำ่มีกำรเปดิโอกำสใหซั้กถำมได้อยำ่งเพยีงพอ 4 11 6 0 0 21 3.90

19.0 52.4 28.6 0.0 0.0 100.0 78.1

4. เนื้อหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกบังำนของท่ำน 10 7 3 1 0 21 4.24

47.6 33.3 14.3 4.8 0.0 100.0 84.8

5. เอกสำรประกอบกำรอบรม มีควำมเหมำะสม 6 13 2 0 0 21 4.19

28.6 61.9 9.5 0.0 0.0 100.0 83.8

6. ควำมรู้ที่ท่ำนได้รับเปน็ประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 10 11 0 0 0 21 4.48

47.6 52.4 0.0 0.0 0.0 100.0 89.5

7. หลังเขำ้รับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้มำกขึน้จำกเดิมที่มีอยู ่ 7 13 0 1 0 21 4.24

33.3 61.9 0.0 4.8 0.0 100.0 84.8

5 11 5 0 0 21 4.00

23.8 52.4 23.8 0.0 0.0 100.0 80.0

9. ในภำพรวมท่ำนคิดวำ่กำรอบรมด้ำนวชิำกำร มีควำมเหมำะสม 10 9 2 0 0 21 4.38

47.6 42.9 9.5 0.0 0.0 100.0 87.6

10. กำรลงทะเบยีนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 14 7 0 0 0 21 4.67

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3

11. หอ้งอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 12 9 0 0 0 21 4.57

57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0 91.4

12. อำหำรกลำงวนั / อำหำรวำ่ง และเคร่ืองด่ืม มีควำมเหมำะสม 6 15 0 0 0 21 4.29

28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 100.0 85.7

7 13 1 0 0 21 4.29

     และกำรใหบ้ริกำร 33.3 61.9 4.8 0.0 0.0 100.0 85.7

ระดับความคิดเห็น

รายการ

ด้านวิชาการ 

คะแนนเฉลีย่ 4.28(85.6%)
ด้านการจัดการ

8. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกบัเนื้อหำกำรอบรม 

คะแนนเฉลีย่รวม 4.33(86.6%)
คะแนนเฉลีย่ 4.45(89.0%)

13. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนที่ ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก



16. ผู้เขา้อบรมตอ้งการใหส้ านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหวัขอ้ใด

- Data mining จ ำนวน 1 คน

- กำรใช้โปรแกรมส ำเร็จรูปทำงสถิติ จ ำนวน 1 คน

- Infographic จ ำนวน 1 คน

- ฝึกปฏิบัติกำรใชงำนโปรแกรมประยุกต์ จ ำนวน 1 คน

- แนะน ำระบบสำรสนเทศเพือ่กำรบริหำรงำน จ ำนวน 1 คน

  ที่มก.ใช้อยูเ่พือ่ให้ผู้บริหำรหน่วยงำนน ำไปใช้ต่อได้

- กำรมุง่สู่ KU Digital อย่ำงแท้จริง จ ำนวน 1 คน

17. ขอ้คิดเหน็และขอ้เสนอแนะ ทีผู้่เขา้อบรมเหน็ว่าจะชว่ยใหก้ารอบรม สมบรูณย์ิง่ขึน้

- หัวข้ออบรมน่ำสนใจมำก วิทยำกรมีควำมต้ังใจจริงในกำรบรรยำย แต่ผู้เข้ำอบรมไม่เห็นภำพว่ำระบบ/ส่ิงที่จะน ำไปใช้ได้จริงที่เป็นรูปธรรม

- ถ้ำมีคลิปวิดีโอให้ดูย้อนหลังได้ เพือ่สำมำรถทบทวนควำมจ ำจะดีมำก เพรำะบำงคร้ังเสียงขำดหำยท ำให้ฟังไม่ทัน ขอบคุณค่ะ

- วิทยำกรบรรยำยเกินเวลำมำกเกินไป ควรเร่ิมให้ตรงเวลำที่แจ้ง แจ้งว่ำให้มำ12.30น ลงทะเบียน แต่เร่ิมจริง 14.00น 

  ท ำให้วิทยำกรบรรยำยเกินเวลำมำก ควรมีน้ ำด่ืม มก. ขวดบริกำร นอกจำกขนมกล่อง ขำดน้ ำในช่วง4ชม 

ชือ่วิทยำกร : นำยดนยัรัฐ ธนบดีธรรมจำรี  


